
ZAPISNIK SESTANKA SVETA STARŠEV OŠ DOBROVO, 29.09.2010,  
S PRIČETKOM OB 19. URI 

 

PRISOTNI:  

Predstavnika Šole:  Ravnateljica Vesna Filej in pomočnik ravnateljice Damijan Marinič;   
Predstavniki staršev: Nevenka Podgornik, Nives Peršolja, Jelena Drnovšček, Katja Prinčič, 
Urban Kandus, Danica Skrt, Nives Tabaj Godeas, Silvester Prinčič, Iris Ambrožej, Danila 
Zuljan Kumar,  Lilijana kastelic, Matjaž Konjedic, Teja Jelina, Tamara Lukman, Ivan 
Zagožen.       
OPRAVIČENO ODSOTNI: Jožica Zalatel, Alenka Melink.  
ODSOTNI: Diana Smolar, Ksenija Erzetič, Alijana Semenič.   
 
DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka 

2. Izvolitev predsednika sveta staršev 

3. Poročilo o delu šole v šolskem letu 2009/10 

4. Predlog LDN za šolsko leto 2010/11 

5. Obravnava mnenja sveta staršev na pravila šolske prehrane 

6. Pregled investicij in plan za leto 2011 

7. Razno 

 

1.1.  Predsednica  sveta staršev, ki se ji izteka mandat, ga. Lilijana Kastelic pozdravi vse prisotne.  

Pripomb glede zapisnika zadnjega sestanka z dne 31.05.2009 ni. 

 

1.2.  Pred izvolitvijo novega predsednika sveta staršev, ga. ravnateljica pojasni, kakšne pristojnosti 

ima Svet staršev kot to določa ZOFVI.  

SKLEP: Soglasno se izvoli novo predsednico sveta staršev ga. Danilo Zuljan Kumar.  

 

1.3.  Poročilo o delu šole v šolskem letu 2009/10 poda ga. ravnateljica.   

Starši na poročilo niso imeli pripomb. 

 

1.4.  Prav tako tudi predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2010/11 predstavi ga. 

ravnateljica. LDN visi na spletni strani šole.Na predlog LDN ni pripomb.  

 

1.5.  Pravila šolske prehrane se nahajajo na spletni strani šole www.os-dobrovo.si, v zavihku 

»informacije/pravila, zakonodaja«. 

Ga ravnateljica pove , da je nov zakon šoli naložil veliko dela in pripravo dokumentacije. S 

tem ko imajo vsi učenci pravico do delno subvencionirane malice, učencev, ki imajo pravico 

do subvencioniranega kosila  skoraj ni.Tu nastajajo problemi pri učencih, ki so v PB in starši 

zelo težko plačajo ceno kosila. 

 Za predstavnika staršev v komisiji za prehrano je soglasno izvoljena ga. Teja Jelina.  

 

1.6.  INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE 

      Ravnateljica je povedala katera dela so bila opravljena: 
• Obnova šolske kuhinje na Dobrovem. 
• Beljenje   posameznih učilnic, jedilnice, telovadnice in hodnikov. 
• Nabava opreme v  športnem kabinetu. 
• Dokončanje obnove  hišniškega stanovanja za arhiv in kabinet LV. 



• Zamenjava  svetil v LV, THV, knjižnici  in  na  hodnikih. 
• Zamenjava zaves v zbornici in petih učilnicah. 
• Nabava  računalniške opreme.  

 
 

1.7.  Pod točko razno je bilo kar nekaj pripomb oz. pobud: 

• Šolska večnamenska športna dvorana – kdaj bodo začeli z gradnjo, kako poteka sam projekt, 

otrokom bi bilo potrebno čim prej zagotoviti nemoteno športno vzgojo ter popoldanske 

dejavnosti. 

Ravnateljica je povedala, da je občina izbrala KLIMO d.o.o. za projektiranje telovadnice. Bil je tudi 

že prvi razširjen sestanek, kjer je bila predstavljena ekipa za projektiranje in terminski plan dela. 

• Gospod Zagožen Podružnica v Kojskem - pohvala gre ga. ravnateljici za organizacijo  

oddelkov v Kojskem, ker imajo tako učenci boljše pogoje za delo. Opozoril je tudi na prostorsko 

utesnjenost v Kojskem. 

• Gospod Kandus  je ob problemu  sanitarij v prizidku šole opozoril , da bilo bi mogoče 

marsikatero pomanjkljivost opraviti s hišniškimi deli.  

Opozoril  je tudi na ponudbo sokov iz avtomatov. Pojavi se vprašanje, ali ti sokovi ne vsebujejo 

barvil? 

Ravnateljica je obrazložila, da so to sokovi za redčenje z vodo Nektar, ki jih imamo po razpisu o 

javnem naročanju. Razlika med cisterno, ki smo jo imeli prej in sokomatom je v tem, da je 

sokomat bolj higieničen. Ker je sokomat popolnoma nov je bilo v začetku nekaj težav s 

temperaturo sokov in sladkostjo.     

• Godpod Prinčič Silvester je opozoril na sestavo šolske malice, ki naj bi vsebovala preveč 

mesnih narezkov in problem tistih otrok, ki ne jedo mesa. 

Ravnateljica je obrazložila, da šola za otroke, ki imajo zdravniško potrdilo pripravlja dietno 

prehrano. V drugih primerih je potreben dogovor staršev z razredničarko in šolsko kuhinjo.    

Opozoril je tudi na Projekt »jabolko v šoli«, vendar je preko interneta ugotovil, da projekta ni več. 

Učenci imajo v šoli na razpolago sadje pri malici in kosilu je povedala ravnateljica.  

Zanimalo ga je tudi poučevanje angleščine v 5.razredu. Ravnateljica je obrazložila, da se izberejo 

učbeniki, ki so potrjeni. V primeru težav se morajo starši pogovoriti z učiteljico, ki predmet 

poučuje. 

Sledila je tudi pripomba Danice Skrt, da v delavne zvezke še ne pišejo nič. 

• Gospod  Prinčič predlaga, da vzpodbujamo otroke,  da gredo med odmorom na šolsko igrišče. 

• Posredovana je bila tudi pripomba gospoda Sakside  (na roditeljskem sestanku 7.a razreda) – 

ali bo šola sodelovala  pri razvijanju jezikovni kulture pri komunikaciji mladih na facebook-u. 

Šola ima interes, da učence vzgaja tudi na tem področju je povedala ravnateljica. 

Na istem rodoteljskem sestanku je gospa Zuljan Irena , ki je tudi predstavnica staršev v svetu šole 

pohvalila delo šole, ki je dobro organizirano. 

 

 Zaključek sestanka ob 21.00 uri. 

Dobrovo, 30.09.2010 

 

 

 

Zapisnik sestavila:                                                                                  Predsednica sveta staršev: 

Nives Tabaj Godeas, l.r.                                                                        Danila Zuljan Kumar, l.r. 

 


